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NEW AND POPULAR POEM ON BUDDHA AND BUDDHISM,

By EDWIN ARNOLD, C.S.I., Author of "The Indian Song of Songs."

Now ready, crown 8vo, pp. xvi-238, cloth, price 7s. 6d., paper covers, 6s.

THE LIGHT OF ASIA;
Or, The Great Renunciation.

Being the Life and Teaching of Gautama, Prince of India and

Founder of Buddhism.

TOLD IN VERSE BY AN INDIAN BUDDHIST.

EXTRACT FROM PREFACE.
In the following poem I have sought, by the medium of an imaginary Buddhist votary, to depict

the life and character and indicate the philosophy of that noble hero and reformer, Prince Gautama
of India, the founder of Buddhism.

A generation ago little or nothing was known in Europe of this great faith of Asia, which had,
nevertheless, existed during twenty-four centuries, and at this day surpasses, in the number of its
followers and the area of its prevalence, any other fortn of creed. Four hundred and seventy millions
of our race live a?id die in the tenets of Gautama ; and the spiritual dominions of this ancient
teacher extend, at the present time, from Nepaul and Ceylon, over the whole Eastern Peninsula to
China, Japan, Thibet, Central Asia, Siberia, and even Swedish-Lapland. India itself might fairly
be included in this magnificent empire of belief, for, though the profession of Buddhism has for the
most part passed away from the land of its birth, the mark of Gautama's sublime teaching is stamped
ineffaceably upon modern Brahmanism, and the most characteristic habits and convictions of the
Hindus are clearly due to the benign influence of Buddha's precepts. More than a third of mankind,
therefore, owe their moral and religious ideas to this illustrious prince, whose personality, though
imperfectly revealed in the existing sources of information, cannot but appear the highest, gentlest,
holiest, and most beneficent, with one exception, in the history of thought. Discordant in frequent par-
ticulars and sorely overlaid by corruptio?is, inventions, and misconceptions, the Buddhistical books yet
agree in the one point of recording nothing—no single act or word—which, mars the perfect purity and
tenderness of this Indian teacher, •who united the truest princely qualities with the intellect of a sage
and the passionate devotion of a martyr. Even M. Barth6lemy St. Hilaire, totally misjudging, as he
does, many points of Buddhism, is well cited by Professor Max Miiller as saying of Prince Sidddrtha,
"Sa vie n'a point de tache. Son constant hiroisme igale sa conviction ; et si la the"orie qu'ilpriconise
estfausse, les exemplespersonnels qu'il donne sont irriprochables. II est le modele achevt de toutes les
vertus qu'il pr&che; son abnegation, sa charite", son inalterable douceur ne se d4tnententpoint un seul
instant. . . , Ilpripare silencieusement sa doctrine par six annies de retraite et de miditation ;
il la propage far la seule puissance de la parole et de la persuasion pendant plus d'-un demi-siecle, et
quand il meurt entra les bras de ses disciples e'est avec la siriniti d 'un sage qui a pratiqu4 le bien
toute sa vie, et qui est assuri d'avoir trouvi levrai." To Gautama has consequently been given this
stupendous conquest of humanity ; and—though he discountenanced ritual, and declared himself, even
when on the threshold of Nirvana, to be only what all other men might become—the love and gratitude
of Asia, disobeying his mandate, have given him fervent worship. Forests of flowers are daily laid
upon his stainless shrines, and countless millions of lips daily repeat the formula, • • I take refuge in
Buddha."
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NOW READY.

Post 8vo, cloth, pp. 336, price IOJ. 6d.

THE PHILOSOPHY OF MUSIC.
Being the Substance of a Course of Lectures delivered at the Royal Institution of

Great Britain, in February and March, 1877.

By WILLIAM POLE, F.R.S., F.R.S.E., MUS. DOC. OXON.
One of the Examiners in Music to the University of London.

Contents:
CHAPTER I. INTRODUCTION.

PART I. T H E MATERIAL OP MUSIC.
PART II. ELEMENTARY ARRANGEMENTS OF THE MATERIAL.

PART III. T H E STRUCTURE OF MUSIC.
" It constitutes, it may be asserted with confidence, one of the most important contributions yet made to the

literature of musical science in the English language."—Scotsman,

D'emy 8vo, pp. viii-190, cloth, price 7J, dd.

PROBLEMS OF LIFE AND MIND.
By GEORGE HENRY LEWES.

GB&irtr §tt\ti.

PROBLEM THE FIRST—THE STUDY OF PSYCHOLOGY:
ITS OBJECT, SCOPE, AND METHOD.

Contents.
CHAP. ! CHAP.

I. The Object—The Relation of Psychology to j VI. Limitations of the Introspective Method.
Physiology—Body and Mind—Function VII. The Freedom of the Will.
and Faculty—Mechanism and Experience.

II. The Motive.
III. The Position of the Science—Objective and

Subjective Laws—Views of Comte, Mill,
and Spencer.

IV. The Social Factor.

VIII. Objective Analysis—Animal Psychology-
Differences of Animal and Human—
The Moral Sense—History.

IX. The General Mind.
X. The Mental Forms.

XI. Analysis and Synthesis.
V. Subjective Analysis and the Introspective

Method.
" The notice prefixed to the present first instalment of Mr. Lewes's papers says briefly that this ' problem is

published separately in obedience to an implied wish of the Author . . . . and with no other alteration than such
as it is felt certain that he would have sanctioned.' We can have no doubt as to what hand it is that is concealed
beneath this reserved, yet significant, intimation of editorial care. Purposely veiled and retiring as it is, this
notice assures us that the further volume promised for the autumn will have the superintendence of the one mind
which combines capacity to range over the field of speculation with loving sympathy and intimate knowledge of
the inmost thoughts of the author. Under these circumstances, natural piety inclines us to wish that what is
presented to the reader maybe found not unworthy of Mr. Lewes's philosophical reputation. The examination
we have been able to make leads us to believe that the present volume, though only a thin book of less than two
hundred pages, will be found even more widely interesting than any part of the series which has yet appeared."—
Saturday Review,

NEW VOLUME OF TRUBNER'S ORIENTAL SERIES.

Post 8vo, pp. 432, cloth, price I6J.

A C L A S S I C A L

DICTIONARY of HINDU MYTHOLOGY & RELIGION,
GEOGRAPHY, HISTORY, AND LITERATURE.

By J O H N DOWSON, M.R.A.S.,
Late Professor cf Hindustani, Staff College.

*• By Mr. John Dowson, a sound and accurate scholar."—Athenceum.
" Whatever conclusion may be come to as to the proper scope of this work, there can be no doubt that Pro-

fessor Dowson has rendered an immense service to students, and his dictionary will be an indispensable companion
to all students of Indian matters. Students of Sanskrit at the present day are, by such books as this, placed in a
very advantageous position compared with that which their teachers occupied some thirty years ago, when all
such aids were wanting."— Academy.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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NOW READY.
8vo, pp. 422, cloth, lew. 6d.

THE COMING ERA.
By ALEXANDER CAUDER,

Officer of the Order of the Legion of Honour, and Author of "The Man of the Future,"

Fcap. 8vo, pp. 204, cloth gilt, gilt edges, y. 6d.

THE WORLD UNDER GLASS.
By FREDERICK GRIFFIN,

Author of "The Destiny of Man," "The Storm King," and other Poems.

Now ready, 8vo, pp., 44, stitched in wrapper, 1 j .

MORAL SECULAR EDUCATION for the IRISH PEOPLE,
Versus ULTRAMONTANIST INSTILMENT.

By HENRY MAC CORMAC, M.D.

Crown 8vo, pp. xviii-308, lOs. 6d.

HOMEWARD;
Or, Travels in the Holy Land, China, India, Egypt, and Europe.

By Rev. J . M. W. FARNHAM, M.A.
With numerous Illustrations.

FIFTH EDITION. Crown 8vo, cloth, pp, viii-193, price 5*.

WATER-ANALYSIS:
A Practical Treatise on the Examination of Potable Water.

By J. ALFRED WANKLYN, M.R.C.S.,
Lecturer on Chemistry and Physics at St. George's Hospital; Public Analyst for Buckinghamshire, Buckingham!

High Wycombe, Peterborough, and Shrewsbury.
\ * This Edition contains an account of the new "Moist Combustion Process" for dealing with the

organic matter in water.

THIRD EDITION. Corrected and Improved, with Plate. Post 8vo, pp. vi-191, cloth, $s. 6tf.

GRAMMAR OF THE ANGLO-SAXON TONGUE.
From the Danish of ERASMUS RASK.

By BENJAMIN THORPE.

PART I. Crown 8vo, pp, lviii-84, boards, cloth back, 10s. 6d,

RIKTANTRAVYAKARANA.
A Pratiqakhya of the Samaveda.

Edited, with an Introduction, Translation of the Sutras, and Indexes,
By A. C. BURNELL, Ph.D., M.R.A.S., &C. &c.

ISSUED BY THE TRUSTEES of the JACOB ABRAHAM FRANKLIN TRUST FUND.
Crown 8vo, pp. xii-296, cloth, 3-r.

RELIGION, NATURAL AND REVEALED.
A Series of Progressive Lessons for Jewish Yoztth.

By N. S. JOSEPH.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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NOW READY.
THE COBDEN PRIZE ESSA Y FOR 1878.

Crown 8yo, pp. viii.-i2O, cloth, price 2s. 6d.

FACTS & FALLACIES OF MODERN PROTECTION.
By BERNHARD RINGROSE WISE, B.A., Scholar of Queen's College, Oxford.

*( / cannot allow the present occasion to pass without saying that it is with very great pleasure I have read
a uork written by a young Oxford man, who got the prize given by the Cobden Club at the University of Oxford
for the best essay on the subject of protection. That essay is entitled ' Facts and Fallacies oj Modern Protec-
tion' and was by Mr. Ber?ihard Ringrose Wise. I recommend tt to the perusal of anyone interested in the

• subject, because it contains a most carefully elaborated argument regarding the effect of protection upon the
wages oflabour."~Lord NORTHBROOK, at the Dinner of the Cobden Club, Greenwich, June 21.

Post 8vo, pp. vii.~39O, cloth, price 5-r.

THE LETTERS OF PLINY THE YOUNGER.
Translated by J . D. LEWIS, M.A., Trinity College, Cambridge.

Whilst Germany can boast of at least four scholar-like translations of Pliny's Letters, England has never
had a real translation in our present sense, only the spirited " renderings" of Lord Orrery and Melmotk of
more than a century ago.

Two Volumes, crown 8vo, pp. lxxviii.-429, lviii.-4.16, cloth, price 21.?.

ARTISTS OP THE NINETEENTH CENTURY
AND THEIR WORKS.

A Handbook, containing Two Thousand and Fifty Biographical Sketches.

By CLARA ERSKINE CLEMENT and LAURENCE HUTTON.

ClJilrllCll W1L11 l&LdJU \.\J J iviug a i LiBLa tut; L/III»IJ.^ jiab^Uj ci-k-iu w^iiiLuiia \j%. 114̂ 11 wuiil^t aUVClaC HO WCil (ta iclYUUItlUICt

are quoted at some length."—Pall Mall Gazette.
" The work as it now stands is a most valuable companion to the handbooks already known to the public—

Cunningham's, Redgrave's. Bryan's, and others."— The Week,Cunningham's, Redgrave's, Bryan's, and others

Fifth Edition, with a New Preface and Steel Engraving, crown 8vo, pp, XIV.-132, cloth, 2s. 6d,

SAPPHO:
A Tragedy in Five Acts.

By STELLA,
Author of "Records of the Heart," "The King's Stratagem," &c.

. . . . . . _.. _ . nd not unfrequently of
Shakespeare himself."—Liverpool Mercury.

Part I., 8vo, pp. civ.-i28, paper, price "js. dd.

THE SHROPSHIRE WORD-BOOK.
A Glossary of Archaic and Provincial Words, &•=<:., used in the County.

By GEORGINA F. JACKSON.

n, UUJ>-I i"««u " a j n . twn,u uui da CLIL cAyid.1id.11uu ui a. puciiuinciion, wnicn,

idcnce that the speaker had imbibed those * infidel opinions'now so rife inindeed, wanted none, but as an ev

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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THE ENGLISH AND FOREIGN PHILOSOPHICAL LIBRARY.

LANGE'S HISTORY OP MATERIALISM. Translated from the
German by ERNEST C. THOMAS. Vol. I. Second Edition. Post 8vo, cloth, price
I or. 6d. [Vol. If. will be ready shortly.

NATURAL LAW: An Essay in Ethics. By EDITH SIMCOX. Second
Edition. Post 8vo, cloth, price lbs. 6d.

THE CREED OP CHRISTENDOM : Its Foundation contrasted with its
Superstructure. By W. R. GREG. Sixth Edition. 2 Volumes, post 8vo, cloth, price 15J.

TIELE'S OUTLINES OP THE HISTORY OP RELIGION. Trans-
lated from the Dutch by J. E. CARPENTER. Post 8vo, cloth, price 7*. 6d.

RELIGION I N CHINA. A Brief Account of the Three Religions of the
Chinese. By JOSEPH EDKINS, D.D. Post 8vo, cloth, price Js. 6d.

A CANDID EXAMINATION OP THEISM. By PHYSICUS. Post 8vo,
cloth, price "js. 6d.

THE COLOUR S E N S E : Its Origin and Development. By GRANT
ALLEN. Post 8vo, cloth, price io>. 6d.

THE PHILOSOPHY OP MUSIC. Being the substance of a Course of
Lectures delivered at the Royal Institution of Great Britain in February and March, 1877.
By W. POLE, F.R.S., &c, &c. Post 8vo, cloth, price 10s. 6d.

E X T R A S E R I E S .
LESSING. By JAMES SIME. Second Edition. 2 Volumes, post 8vo, cloth,

price 21s.
AN ACCOUNT OP THE POLYNESIAN RACE: Its Origin and

Migrations. By A. FORNANDER. Vol. I. Post 8vo, cloth, price Js. 6d.

ORIENTAL RELIGIONS, and their Relation to Universal Religion.
By SAMUEL JOHNSON. I. INDIA. 2 Volumes, post 8vo, cloth, price 21s.

TRUBNER'S ORIENTAL SERIES.

A CLASSICAL DICTIONARY OP HINDU MYTHOLOGY AND
RELIGION, GEOGRAPHY, HISTORY, AND LITERATURE. By JNO. DOWSON,
M.R.A.S. Post 8vo, cloth, price 16s.

HAUG'S ESSAYS ON THE SACRED LANGUAGE, WRITINGS,
AND RELIGION OF THE PARSIS. Edited by Dr. E. W. WEST. Post 8vo, cloth,
price lbs.

TEXTS PROM THE BUDDHIST CANON, commonly known as
"DHAMMAPADA." Translated from the Chinese by S. BEAL, B.A. Post 8vo, cloth,
price Js. 6d.

WEBER'S HISTORY OP INDIAN LITERATURE. Translated from
the Second German Edition by JOHN MANN, M.A., and THEODOR ZACHARIAE, Ph.D.
Post 8vo, cloth, price- iSs.

THE MODERN LANGUAGES OP THE EAST INDIES. By
ROBERT CUST. With Two Language Maps. Post 8vo, cloth, price 12s.

THE BIRTH OP THE WAR GOD, and other Poems. ByKALiDASA.
Translated from the Sanskrit into English Verse by RALPH T. H. GRIFFITH, M.A.
Second Corrected Edition. Post 8vo, cloth, price $s.
%* A full Prospectus of either of the above Series, with Press Notices and Titles of Forth-

foming Volumes, can be obtained on application.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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©fficial anb 0tkcr .Uttthoriatb
Just Issued.

PUBLICATIONS OF HER MAJESTY'S STATIONERY OFFICE.
UNDER THE DIRECTION OF THE WAR OFFICE.

PRECIS OF INFORMATION CONCERNING- THE ZULU COUNTRY. With a
Map. Prepared in the Intelligence Branch of the Quarter Master General's Department,
Horse Guards, War Office. Corrected to January, 1879. 8vo, sewed, pp. 53, price 2s.

Contents .'—Geography, Topography, &c.—Harbours, Roadsteads, and Landing Places—Communications,
Towns, and Settlements—Climate as affecting Productions and Health—Trade, Agriculture, &c.—Inhabitants,
Character, Pursuits, and Languages—History—Internal Administration—Money,Weights, and Measures—Army
—Books of Reference—Tactics and Strategy.
INSTRUCTION IN MILITARY ENGINEERING-, Vol. I., Part II. ATTACK OF

FORTRESSES. Compiled at the School of Military Engineering, Chatham. Second
Edition. 8vo, sewed, pp. 99, with 26 full-page Lithographed Illustrations, price is. 6d.

GYMNASTIC EXERCISES and System of Fencing and Club Exercises. 8vo, cloth, 2s.
TREATISE ON THE CONSTRUCTION AND MANUFACTURE OF ORDNANCE

in the British Service. Prepared in the Royal Gun Factory. Printed by order of the
Secretary of State for War. Royal 8vo, cloth, pp. xi-446, with 20 full-page lithographed
and numerous woodcut Illustrations, price gs.

UNDER THE DIRECTION OF THE CIVIL SERVICE COMMISSIONERS.
EXAMINATION PAPERS set at an Open Competition for Appointments as Student In-

terpreter at Constantinople, held in April, 1879. Together with a table of Marks obtained.
8vo, sewed, pp..23, price 6d.

UNDER THE DIRECTION OF THE MASTER OF THE ROLLS.
CALENDAR OF HOME OFFICE PAPERS OF THE REIGN OF QE0R9E III.,

1766-69, preserved in Her Majesty's Public Record Office. Edited by JOSEPH REDING-
TON, Esq., Assistant Keeper of Public Records. Imperial 8vo, cloth, pp. xxxix-682, 15J.

REGISTRUM MALMESBURIENSB. The Register of Malmesbury Abbey; preserved
in the Public Record Office. Edited by J. S. BREWER, M.A., Preacher at the Rolls, and
Rector of Toppesfield. Vol; I. Royal 8vo, half-roan, pp. xvii-517, price 10s.

PUBLICATIONS 0~F THE GOVERNMENT OF INDIA.
Indian Atlas. Various Quarter Sheets.
Trigonometrical Branch Survey of India. Various Sheets.
Great Trigonometrical Survey of India. Revised Index Chart of the Guzerat Topo-

graphical Survey. 1879.

PUBLICATIONS OF THE TRUSTEES OF THE INDIAN MUSEUM, CALCUTTA.
HAND LIST OF MOLLUSCA in the Indian Museum, Calcutta. By GEOFFROY NEVILL,

C.M.Z.S., &c, First Assistant to the Superintendent of the Indian Museum. Part I.
GASTROPODA. PulmonataandProsobranchia-Neurobranchia. 8vo, pp. xvi-338, cloth, 15̂ .

PUBLICATIONS OF THE TRUSTEES OF THE BRITISH MUSEUM.
A CATALOGUE OF THE GREEK COINS in the British Museum. MACEDONIA, &C.

By BARCLAY V. HEAD. Edited by REGINALD STUART POOLE, Correspondent of the
Institute of France. 8vo, cloth, pp. lxiii-200, with Map and Illustrations, price 2$s.

JOURNAL OF THE STRAITS BRANCH OF THE ROYAL ASIATIC SOCIETY.
No. I. 8vo, pp. 130, sewed, 3 folded Maps and 1 Plate. July, 1878. Price ys.

Inaugural Address of the President. By the Ven.
'- Archdeacon HOSE, M.A. [EVERETT.
Distribution of Minerals in Sarawak. By A. HART
Breeding Pearls. By N. B. DBNNYS, Ph.D.
Dialects of the Melanesian Tribes of the Malay Pen-

insula. By M. DE MIKI.UHO-MACLAV.
Malay Spelling in English. Report of Government

Committee (reprinted).

Geography of the Malay Peninsula. Part I. By A.
M. SKINNER.

Chinese Secret Societies. Parti . ByW. A. PICKERING.
Malay Proverbs. Part I. By W. E. MAXWELL.
The Snake-eating Hamadryad. By N. B. DENNYS,

Ph.D.
Gutta Percha. By H. I. MURTON.
Miscellaneous Notices. >

No. II. 8vo, pp. 130, 2 Plates, sewed. December, 1878. Price <js.
The Song of the Dyak Head-feast. ByRev.J.PERHAM. I The Metalliferous Formation of the Peninsula. By
Malay Proverbs. Part II . By W. E. MAXWELL. _ - _
A Malay Nautch; By FRANK A. SWETTENHAM.
Pidgin English. By N. B. DENNYS, Ph.D.
The Founding of Singapore. By Sir T. S. RAFFLES.
Notes on Two Perak Manuscripts. By W. E. MAX-

WELL.

D. D. DALY.
uggestions regarding a
the Hon. C. J . IRVING.

Ethnological'Excursions in the Malay Peninsula. By
N. VON MIKLUHO-MACLAY.

Miscellaneous Notices.

London : TRUBNER & CO., Agents by Appointment.
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NEW AMERICAN BOOKS.

Crown 8vo, cloth, pp. vi-432, price ictf.

THE .ENEID OF VIRGIL.
Translated into English.

By JOHN D. LONG, Lieutenant-Governor of Massachusetts.

" It is my endeavour towards waking a loyal translation of the &neid into^ Hying English blank verse '. it is
my mite of tribute to the old^ studies paid after drifting far from the academic inspiration and shelter. . . .
The most faithful translation is of course the best, and in mine 1 have tried—not hesitating now and then at
an anachronistic rendering—to bring out in to-day's phrase, as far as I could, the force of all the Latin words."
—EXTRACT FROM PRBFACE.

" Mr. Long's verse has the threefold merit of strength, dignity, and grace, and is, in important qualities, the
best translation which has yet appeared."— The Boston Literary World.

Crown 8vo, cloth, pp. xvii-715, price icy.

ANNUAL RECORD OF SCIENCE AND INDUSTRY FOR 1878.
Prepared by Professor SPENCER F. BAIRD,

Secretary of the Smithsonian Institution,

With the Assistance of some of the most Eminent Men of Science in the United States.

iJvo, cloth, pp. xv-512, price \2s.

DOCUMENTS ACCOMPANYING THE REPOET OF THE
UNITED STATES MONETARY COMMISSION.

Organised under Joint Resolution of August 15, 1876.

VOLUME I I .

" This volume completes the publication of all the communications, and all the testimony oj witnesses, which
accompanied the Report of the United States Monetary Commission. The publication has bten delayed for
•various and unavoidable reasons, and the Secretary has been directed to collect such facts as have become known
since the report was made, which throw light upon the extent of the new demands for gold, and especially upon
the fact and extent of a supposed increased tendency of gold to be drawn from other parts of the world into
Europe by the higher value which it has recently acquired there in relation to silver, and to the general range
of commodities."—-EXTRACT FKOM PREFACE.

*,* Volume / . , containing the Report and the first part of the accompanying Documents, can
still be obtained, price \2s.

Crown 8vo, clolh, pp. xi-591, price \2s. 6d.

SHORT HISTORY OF GERMAN LITERATURE.
By JAMES K. HOSMER,

Professor of English and German Literature, Washington University, St. Louis.

Containing—The Beginnings—The Nibelungen Lied—Gudrun—The Minnesingers—The Develop-
ment of Prose—The Master-singers—Luther in Literature—The Thirty Years' War—Lessin<*—
Klopstock—Wieland—Herder—Goethe— Schiller—The Romantic School—Heinrich Heine—The
Modern Era, German Style.

•»* The design of the work is
earliest period to the present "
and interesting details of Vi
matured fruit of many years of study.

8vo, cloth, pp. 240, Illustrated, price I2s.'6d.

HOSPITALS:
Their History, Organization, and Construction.

Boylston Prize Essay of Harvard University for 1876.

By W. GILL WYLIE, M.D.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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REVIEWS AND MAGAZINES, <&<?., n/OW READY.
THE GEOLOGICAL MAGAZINE;

Or, MONTHLY JOURNAL OF GEOLOGY. August, 1879, price is. 6d.
A Cruise among the Volcanoes of the Kurile Islands.

By Professor J. MILNE, F.G.S. Plate IX.
Dingle and Glengariff Grits. By G. H. KlNAHAN,

M.R.I.A. With a Woodcut.
Surface-Geology of a part of the Mississippi Valley.

By W. J . MCGEE.

Annual Subscription, including postage, lis.

Notes on some Ligurian and Tuscan Serpentines. By
Professor T. G. BONNEY, M.A., F.R.S. With a
Woodcut.

Notices of Memoirs—Reviews—Reports and Proceed-
ings—Correspondence.

THE ATLANTIC MONTHLY.
Devoted to LITERATURE, SCIENCE, ART, and POLITICS. August, 1879, price is.

Preaching.
The Future of Invention. By W. H. BABCOCK.
The Inland Country. By C. C. BRUSH.
An Experiment in Play-Writing. By J. KIRKLAND.
At Kawsmouth Station. By H. KING.
The .Latest Literature of Art. By H. VAN BRUNT.
Petite Marie and Benezet. By H. H.
Irene the Missionary. XVIII.-XXII.
Two Years of President Hayes. By W. ALLEN.
A Bit of Shore Life. By S. O. JEWETT.
The Deserted Cabin. By Mrs. E. R. LEE.

Annual Subscription, including postage, 14J.

THE SUNDAY REVIEW.
Vol. III., No. 12. July, 1879. Price is.

The President's Address, 1879. By Sir HENRY THOMP-
SON, F.R.C.S.

Fourth Public Annual Meeting.
Shall Nature be Closed on Sundays? By W. CAVE

THOMAS, F.S.S.
Nature: Sonnet. By Mrs. SAINSBURY.
The Catholic Sunday. By the Right Rev. Monsignor

CAPEL, D.D.
The Artisan Naturalists of Lancashire. By W. E. A.

AXON, F.R.S L., F.S.S.
Sunday Reform in the Provinces; 1. Leeds. 2. South-

sea.
Church and State at the Agricultural Show on Sunday.

Sermon by Dean STANLEY.

"Un Homme Capable." By A. C. J. GUSTAFSON.
The Negro Exodus. By J. B. RUNNION.
Recent French and German Essays. By T. S. PERRY.
William Lloyd Garrison. By L. M. CHILD.
Vestigia Quinque Retrorsum. An Academic Poem.

By O. W. HOLMES.
Rural England. By R. G. WHITE.
The Contributors' Club.
Recent Literature. Si
Mr. Kelly on Mr. Linton. ^

The Fine Arts at the Grosvenor Gallery and the Albert
Hall. By Mrs. M. H. JUDGE.

The Architect: Poem. By R. W. EMERSON.
Speech of Lord Thurlow in the House of Lords, May

5, 1879.
Public Opening of the Parkes Museum of Hygiene.
The Government and the Opposition on Sunday Open-

ing—Speeches by the Marquis of Ripon and the Earl
of Beaconsfield.

The House of Lords and Sunday Opening—Division
List.

Public Letters—Sunday Opening of Museums. By
H. M. BOMPAS, Q.C., and M. H. JUPCE.

Transactions of the "Sunday Society." XII .
Annual Subscription, including postage, 4*. 6d.

THE INDEX M^DICUS.
A Monthly Classified Record of the Current Medical Literature of the World.

Vol. I., No. 6. June, 1879.
Bibliography, History, and Literature—Periodicals,

Transactions, and Reports—Anatomy and Physio-
logy—Medicine—Therapeutics and Materia Medica

Surgery Gynaecology — Obstetri

Children— Dermatology—Ophthalmology—Otology
andJDiseases of_the Nose and Throat—Diseases of
the Teeth, and Dentistry—State Medicine-

>ary Medicine—Miscellaneous.—Surgery — Gynaecology — Obstetrics—Diseases of
Annual Subscription, including postage, l^s.

JOURNAL OP THE AMATEUR MECHANICAL SOCIETY.
Vol. III., No. 23. July, 1879, price is. 6d.

-Veterin-

Council Minutes.
Locks and Keys.
An Instrument for Describing Helical Epicycloids.

Isometncal Drawing and Ecliptographs.
A Reminiscence of Eton.
Correspondence.—New Patents, &.C.

Annual Subscription, including postage, 6s.

THE PRINCETON REVIEW.
Devoted to THEOLOGY, PHILOSOPHY, POLITICS, SCIENCE, LITERATURE AND ART.

Published Bi-Monthly. July, 1879. Price is.
Labour and Wages in England. By Prof. THOROLD

ROGERS, LL.D.
The Aim and Influence of Modern Biblical Criticism.

By Rev. Dr. E. A. WASHBURN.
Nemesis in the Court-Room. By FRANCIS WHARTON,

LL.D.
Reason, Conscience, and Authority. By Prebendary

IKONS, D.D., F.R.H.S.

The Organ of Mind. By Professor DAVID FERRIES.
Music and Worship, By President E. N. POTTER.
Christ and the Doctrine of Immortality. By Rev.

GEO. MATHESON, D.D.
Local Government at Home and Abroad. By R, P.

PORTER.
Philosophy and Apologetics. By Professor C. W.

SHIELDS.
Annual Subscription, including postage, Qs.

London : TRttBNER & CO., Ludgate Hill. 5,000—1.8.79.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017287 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017287


Demy 8vo. cloth, pp. xxxii., 444, and lxviii. 24s.

THE HISTORY OF INDIA AS TOLD BY ITS OWN HISTORIANS.
THE MUHAMMADAN PERIOD.

Edited from the Posthumous Papers of the late S I R H. M. ELLIOT, K.C.B.

Revised and Continued by
PROF. JOHN DOWSON, M.R.A.S., Staff College, Sandhurst.

VOL. VIII.—Completing the Work, and containing a Three-fold Index, Biblio-
graphical, Geographical, and General Matter.

LONDON: TRUBNER & CO., 67 AND 59, LUDGATE HILL.

DYSENTERY, CHOLERA, FEVER, AGUE, COUP DE
SOLEIL, COLDS, ETC.

DR. J. COLLIS BROWNE'S
(Ex. Army Med. Staff)

IS THE ORIGINAL AND ONLY GENUINE.

CAUTION.—Vice-Chancellor Sir W. P. Wood stated that Dr.
COLLIS BROWNE was undoubtedly the Inventor of CHLORO-
DYNE: that the story of the Defendant, Freeman, being the Inventor
was deliberately untrue, which he regretted had been sworn to.

The Public, there/lire, are cautioned against using any other than

DR. J. COLLIS BROWNE'S CHLORODYNE.
REMEDIAL USES AND ACTION.

THIS INVALUABLE REMEDY produces quiet, refreshing sleep, relieves
pain, calms the system, restores the deranged functions and stimulates
healthy action of the secretions of the body, without creating any of
those unpleasant results attending the use of opium.

Diseases in which it is found eminently useful—Cholera, Dysentery,
Diarrhoea, Colics, Coughs,- Asthma, Rheumatism, Neuralgia, Whoop-
ing Cough, Cramp, Hysteria, &c.

EXTRACTS FROM MEDICAL OPINIONS.
The Right Hon. Earl Russell communicated to the College of Physicians and J. T.

Davenport that he had received information to the effect that the only remedy of any
service in Cholera was Chlorodyne.—See Lancet, December 31, 1864.

From A. MONTGOMKRY, Esq., late Inspector of Hospitals, Bombay.
" Chlorodyne is a most valuable remedy in Neuralgia, Asthma, and Dysentery. To it

I fairly owe my restoration to health, after 18 months severe suffering, and when other
remedies had failed."

Mrs. FORBES, Wife of the Chaplain at Paris.
" I cannot speak too highly of Dr. J. Collis Browne's Chlorodyne : I have not in any

single instance" been disappointed with the result, even in aggravated cases of Indian
Cholera."

Extract from Medical Times, January 12, 1866.
" Chlorodyne is prescribed by scores of orthodox medical practitioners. Of course it

would not thus be singularly popular did it not 'supply a want and fill a place.'" -
Extract from the GENERAL BOARD OF HEALTH, London, as to its efficacy in Cholera.

" So strongly are we convinced of the immense value of Ihis remedy, that we cannot too
forcibly urge the necessity of adopting it in all cases."

CAUTION.—None genuine without the words "Dr. J. Collis Browne" on the
Government stamp. Overwhelming medical testimony accompanies each bottle.

Sole Manufacturer-J. T. DAVENPORT,
33, GREAT RUSSELL STREET, BLOOMSUURY, LONDON.

Sold in Bottles at is. iHd., as. gd., 41. td.
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LAMPLOTJGH'S

PYRETIC SALINE.
"IT CURES SEA-SICKNESS, OB THE WORST FORMS OF BILIOXTS

OR NERVOUS HEADACHE IN A FEW MINUTES."
Important to all, more especially English Ministers* British Consuls and Europeans seeking to reside

in safety Jn Tropical and Foreign Climates.
Her MLJesty's Representative, the Governor of Sierra Leone, in a letter of request for an additional supply

of the PYBKTIC SALINE, says—u It is of GKKAT VALUE, and I shall rejoice-to hear it is in the hands of ail
.Europeans visiting1 the Tropics."

Is found pre-eminently beneficial in preventing and curing KPIDKMIC SMALL-POX and FEVERS, by
Purifying, Invigorating, and Vitalizing the blood. Any person who has already this complaint should take
it, and be kept in a cool and darkened room to prevent its leaving any trace on the features. (See the
new directions for use.)

It vitalizes and supplies the blood with those saline principles that are lost, altered, or destroyed during
hot weather.

In Scarlet,Yellow, Typhus, Jungle, and Eruptive Fevers (or Cholera), also in several other conditions,
•where the vital current is poisoned by infection, and thereby rendered unfit to support health and life, it has
been found eminently beneficial, and its sustaining and purifying influence acts as a preventive to disease,
AS the numerous unsolicited testimonials accompanying each bottle will prove.

SICKNKSS, HEADACHE, and NAUSEA* are in most ca^es immediately relieved by taking a teaspoonful in a
tumbler of cold water. This can be repeated once or twice in two hours, if needful.

SKA VOYAGES.— It is a very valuable accompaniment, and should on no account be omitted. It
instantly allays the sickness.

SPECIAL AGENTS FOR LAMFLOUGH'S PYKKTIC SALINE:—Simraonds, St. Thomas, "West
Indies; Treacher & Co., Bombay; Scott, Thompson & Co., Calcutta; Oakes & Co., Madras; Llewellyn,
Shanghai. May be obtained of the Proprietor,

H. LAMPLOUGH, CONSULTING CHEMIST,
113, Holborn, E.C., Second Door from Hat ton Garden, London; and of all
Chemists, in Patent Glass Stoppered Bottles, 2/6, 4/6, 11/- and 21/- each.
CAUTION. — For the protection of the Public and myself against fraudulent and piratic

imitations, I have applied for. and again obtained, a perpetual injunction, with costs, against
the defendant, a Chemist in Manchester. ODSEKVB—the genuine has ray Name, Trade Mark,
and Signature on a Buff-coloured Wrapper.

See perpetual injunction against imit«tors, also the unanimous judgment of tho T-ords Justices
Bramwell, Brett, and Cotton, 22nd January, 1878, against the Government and in favour of its
free sale by all vendors.

BRACC'S VEGETABLE CHARCOAL.
The number of instances of marvellous benefit derived from the steady,

persevering- use of pure Charcoal would be too numerous to mention.
Liver complaints ; Jaundice, from long residence in hot climates ; removal
of Stomach and Intestinal Worms in children and adults; Indigestion,
Flatulence, Nervousness ; and, in fact, most of the ills which flesh is heir
to, have been permanently removed by this simple agent alone. Its action
in absorbing impure gases and acidity in the stomach is unrivalled. Re-
commended by many eminent physicians. See Report from T'he Lancet,
August 30th, 1862.

J. L. BRAGG, Sole Manufacturer, 14, Wigmore Street, W.

"BRACCS CHARCOAL BISCUITS.
" Worms in Children are speedily eradicated by the use of these biscuits."

Sold in Tins is., is., 4s., and Ss. each.

BRACC'S CHARCOAL LOZENCES.
Sold in is. Tins.

$T These preparations are to be obtained of all Chemists throughout
the World.
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